



Музей Баухауза в Дессау

18.9.2015

Международная архитектурная студия penda предложила проект трансформирующегося здания нового музея Баухауза в центре Дессау, которое реагировало бы на окружающие условия и менялось вместе с ними.

Расположенный в пределах парка, музей станет точкой пересечения важных путей и видовой осью. “Нашей целью было создание музея, который станет расширением города, с одной стороны, и свяжет городское окружение с парком — с другой”, — говорят архитекторы.

Здание имеет тонкую горизонтальную структуру с двумя типами пространств. На верхних уровнях находятся выставочные площади, а на первом этаже расположены общественные места, в том числе несколько лобби, места для проведения различных мероприятий, магазин музея и кафе. Эти помещения расположены в двух кубоидах, установленных на вращающуюся платформу.

Благодаря трансформации здание может служить воротами в оживленный парк или же, когда людей в нем не очень много (например, по ночам или в зимнее время), минимизировать пустые и темные места, приглашая посетителей в яркие и нарядные залы музея.